

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» березня 2024 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 55 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Карунна Тетяна, доцент кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького; Токуєва Наталія, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

Порядок денний:

8.5. Про розгляд клопотання вченої ради Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика» (доповідає Галич Олександр).

8.5. СЛУХАЛИ: про розгляд клопотання вченої ради Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх про зміст клопотання вченої ради Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика». Вакансії відкриті відповідно до рішення Президії Національної академії наук України від 10.01.2024 р.

ВИСТУПИЛИ: Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи оголосив результати наукової та науково-організаційної діяльності Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин.

Вніс пропозицію – підтримати клопотання вченої ради Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин для балотування на вакансію

члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика».

ВИРІШИЛИ: підтримати клопотання вченої ради Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Колупаєва Юрія Євгеновича, доктора біологічних наук, професора, завідувача лабораторії фізіології та біохімії рослин для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика».

Голосували: «за» - 55, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ